
 
Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

„Žádost o poskytnutí informace – Seznam projektů ‚stavebních , investičních či rozvojových, 

které byly zadány projektantům nebo projektovým kancelářím v období od 25.8.2025 do 

současnosti dle požadované struktury“. 

 

 

 

Odpověď na dotaz ze dne 15.03. 2026 MOP62/151/2026/AH 

 

             Žadateli byla poskytnuta odpověď – Na základě Vaší žádosti Vám postupuji následující 

požadované informace. 

1)     Obj. č. 7, uskutečněná dne 26.01.2026: 
Název: „Modernizace zařízení PZTS v objektu ÚMO Pardubice VI“ – bez nutnosti řízení  

Stručný popis: Předmětem je dodávka a montáž modernizovaného Poplachového 

zabezpečovacího a tísňového systému (PZTS) v objektu Statutárního města Pardubice, Městský 

obvod Pardubice VI, na adrese Kostnická 865, Pardubice. Součástí zakázky je demontáž 

stávajícího zařízení a kabeláže, instalace nových prvků včetně příslušných schémat a specifikace 

dodávky jednotlivých zařízení. 

Zpracovatel (projektant): Pro ELSYCO s.r.o., Arnošta z Pardubic 2771, 530 02 Pardubice 

Aktuální stav: Prováděcí dokumentace hotová, probíhá zadávací řízení na zhotovitele přes NEN. 

 

2)    Obj. č. 29, uskutečněná dne 03.03.2026: 
Název: „Zpracování zjednodušené dokumentace na realizaci komunikace před ZŠ Svítkov“ – 

bez nutnosti řízení 

Stručný popis: Jedná se o novostavbu chodníku v prostranství před školou. 

Zpracovatel (projektant): Ing. Jiří Bakeš, Medlešice 195, 538 31 Medlešice 

Aktuální stav: Zpracovává se zjednodušené dokumentace. 

 

3)           Název: „Zpracování projektové dokumentace na modernizaci Strukturované kabeláže v 
budově ÚMO  

       Pardubice VI na adrese Kostnická 865, Pardubice – Svítkov“ 



Stručný popis: Předmětem veřejné zakázky je zpracování projektové dokumentace na 

modernizaci strukturované kabeláže v budově ÚMO Pardubice VI Pardubice VI, Kostnická 865, 

Pardubice. 

Aktuální stav: Probíhá zadávací řízení na projektovou dokumentaci. Čeká se na nabídky. 

 

1)       Název: „Prodloužení a oprava místní komunikace v Lánech na Důlku“ 
Stručný popis: Předmětem projektové dokumentace bude návrh provedení opravy živičného 

krytu bezejmenné místní komunikace v Pardubicích, situované na pozemku p. č. 1074/99 v k. ú. 

Lány na Důlku, v úseku délky přibližně 51 metrů, od sjezdu k č.p. 165 po konec stávající 

asfaltobetonové komunikace. V dalším navazujícím úseku, který má délku přibližně 79 m a který 

je nyní tvořený nestmeleným materiálem bude navržena nová komunikace s živičným krytem, 

včetně konstrukčních vrstev, nezbytných součástí a odvodnění srážkové vody. Tento úsek 

zasahuje ke sloupku s dopravními značkami číslo B 13 (3,5 t) a B 15 (2,0 m). V obou případech 

musí být zajištěny výškové poměry respektující umístění okolních nemovitostí a jejich napojení. 

Celková délka obou řešených úseků činí celkem přibližně 130 metrů. 

       Aktuální stav: Probíhá zadávací řízení na projektovou dokumentaci. – PŮJDE TEPRVE KE 

SCHVÁLENÍ DO RMO 

       PCE VI. 

       

 

 

 

   Ing. Aleš HERÁK v.r.  
   tajemník ÚMO Pardubice VI 

 


